Сроки и место подачи заявлений на прохождение государственной итоговой аттестации в 2023 году


Сроки подачи заявлений

Государственная итоговая аттестация выпускников 11-х классов

1 февраля 2023 года завершается срок подачи заявлений для участия в ГИА по образовательным программам среднего общего образования.
Государственная итоговая аттестация по образовательным программам среднего общего образования (ГИА) организуется и проводится:
в форме единого государственного экзамена (ЕГЭ);
в форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ).

Государственная итоговая аттестация выпускников 9-х классов

Срок подачи заявлений на участие в ОГЭ (ГИА - 9) до 1 марта 2023 года включительно.
В заявлении указываются учебные предметы, по которым планируется сдача экзаменов, а также сроки участия в ГИА.
Заявление подается обучающимися лично на основании документа, удостоверяющего их личность, или их родителями (законными представителями) на основании документа, удостоверяющего их личность, или уполномоченными лицами на основании документа, удостоверяющего их личность, и оформленной в установленном порядке доверенности.
[bookmark: _GoBack]Участники ГИА с ограниченными возможностями здоровья при подаче заявления предъявляют копию рекомендаций психолого-медико - педагогической комиссии, а участники ГИА - дети-инвалиды и инвалиды - оригинал или заверенную копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медикосоциальной экспертизы, а также копию рекомендаций ПМПК в случаях, предусмотренных пунктом 44 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования.
Место подачи заявлений
Местом подачи заявлений для обучающихся на прохождение государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования, является МБОУ Гаханская СОШ. Изменение указанных в заявлении экзаменов по общеобразовательным предметам возможно только при наличии у участников государственной итоговой аттестации уважительных причин (болезни или иных обстоятельств, подтвержденных документально).
